

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**
BBS .LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐




洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

握住你的手,传递我的温暖

爱心继续传递 期待您的参与

□记者 寇玺 通讯员 石智卫

“我们这里有需要帮助的人。”“我想捐一些棉衣。”……昨日,不少市民来电称,想参加这次爱心送暖活动,为困难者提供力所能及的帮助。

他们生活窘迫,渴望爱心帮扶

昨日上午,在老城区青年宫社区工作人员的带领下,我们来到了社区困难户梁俊家。46岁的梁俊建是一名下岗职工,因为患病留下后遗症,生活难以自理,靠低保和邻居的帮助度日。社区工作人员说,几个月前,梁俊建家失火,生活用品都被烧为灰烬,他至今还在住院治疗。眼看年前梁俊建就能出院了,可他家里连床和被子都没有。

住在西大街的困难户邢明耀的家庭情况也很让人揪心。在一间被木板隔成两间的20多平方米的屋子里,住着邢明耀一家4口人。由于没有暖炉,屋里凉冰冰的,四处堆放的破旧物品,有的是捡来的,有的是邻居送来的。“小儿子正上初中,大儿子患有脑瘫,生活不能自理,我每天都要在家里照顾他。”邢明耀的妻子李秋娥流着泪说,一家人的生活只能靠丈夫打零工来维持,日子过得很艰苦。

汝阳县聋哑人刘振兴办了一家聋人文教研究所,义务教盲童手语、传播残疾人康复知识等。由于没有经济收入,刘振兴的住所连一张像样的床也没有。刘振兴表示,希望能有好心人送给研究所几张上下铺床,或一些办公桌椅,好让来这里学习的孩子们不受苦。

传递爱心,他们在行动

除了有人来电提供需要帮助者的线索外,也有不少市民表示愿意献出自己的爱心。市民高先生来电,希望捐一些棉衣;市民孙女士称,愿意给流浪者或困难家庭送些日用品和食物……

除了市民积极参与到本次爱心活动中来,还有一些爱心单位也在行动。昨日上午,老城区团委组织开展了“温暖冬天——关爱进城务工人员子女”捐赠活动,将100份暖冬礼物送到了农民工子女相对集中的老城区敬事街小学……寒冷冬日,爱心继续传递,我们期待您的参与。

本报发起的“握住你的手,传递我的温暖”活动,期待您的参与。如果您发现有露宿街头的流浪者,或者您所在的社区有住所寒冷、衣不保暖的老人和需要棉衣、棉被的儿童,可拨打66778866、18638358883或18237958551告诉我们。

我们也欢迎爱心市民、热心公益事业的企业和我们联系,您可以捐款,可以捐赠暖用的煤球、煤炉等,也可以捐棉衣、棉鞋、棉被……本报将为您牵线搭桥。让我们一起携手,让洛城充满爱,让温暖满古城。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
● 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

